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1. A una planta, en primavera le nacen en la primera semana 33 hojas, en la
segunda 36 hojas y en la tercera semana 95. ; Cuantas hojas le han nacido
en total?

SOLUCION
Le han nacido en total

2. Un coche pasa por cuatro ciudades. Entre las dos primeras recorre 57 km.
Entre la segunda y la tercera 84 km. y entre la tercera y la cuarta recorre 101
km. ¢ Cuantos km. hay entre la primera y la cuarta ciudad?

SOLUCION

Ha recorrido

3. Dos astronautas han realizado 560 orbitas alrededor de la Tierra.
¢ Cuantas les faltan para regresar si en total han de efectuar 7467

SOLUCION
Faltan para regresar




4.  Se ha calculado en 28.650 los arboles de un bosque y en 24.215 los
de otro cercano. Si es exacto el calculo, jcuantos arboles hay mas en el
primer bosque que en el segundo?

SOLUCION
Hay de mas

8. 1 Para la repoblacion forestal se disponia de 635 pinos. En la primera
jornada se plantaron 231 y en la segunda 352. ; Cuantos pinos quedaron
por plantar?

SOLUCION
Quedaron por plantar

6. La mesa de Carmen mide 103 cm. de altura y la silla mide 58 cm. de
altura.
¢ Cuantos cm. mas mide la mesa que la silla?

SOLUCION

Mide de mas Centimetros (cms)




